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ПРЕСКЛИПИНГ 

2 февруари 2022 г., сряда 

www.bgonair.bg, 01.02.2022 г. 

https://www.bgonair.bg/a/2-bulgaria/254235-prof-hristova-predpisvaneto-na-

antibiotitsi-za-virusna-infektsiya-e-strogo-protivopokazno 

 

Проф. Христова: Предписването на антибиотици за вирусна инфекция е строго 

противопоказно 

 

"Омикрон в 40% от случаите протича без симптоми или с много леки", заяви 

директорът на Националния център по заразни и паразитни болести 

 

Отново ръст при положителните Ковид проби. На какво се дължи високата смъртност в 

България? 

"Проблемът е сериозен, за мен основното е ниската степен на ваксинационно покритие. 

Доказано е многократно, че хората с ваксина или съответно с бустерна доза в рамките 

на последните два-три месеца, го изкарват много по-леко", заяви проф. Ива Христова - 

директор на Националния център по заразни и паразитни болести, в студиото на "Денят 

ON AIR".   

"Предписването на антибиотици за вирусна инфекция е строго противопоказно и 

всъщност тези антибиотици у нас, които се използват за лечение - тяхната консумация 

в западните страни многократно е намаляла, докато при нас в пъти се е увеличила. Това 

води до по-тежко протичане и до създаване на проблеми в бъдеще", допълни проф. 

Христова.  

Нейното мнение е, че много се залага на лекарствата на Merck и Pfizer, тъй като тези 

препарати сa запазили своята активност.  

"Това, че се промени драстично вирусният вариант, не повлиява на лечението с тях. 

Трябва да е ясно, че лекарствата са минали през една тясна цедка и много експерти са 

проверявали детайлно какви са данните от изпитванията и от приложението след това", 

категорична е тя.  

"Последните ни проучвания показаха наличие на три проби на коинфекция от грип и 

Ковид-19. Докато при нас все още са единични пробите от него, в Индия е над 80% от 

пробите, което показва, че той превъзхожда първия подвариант в способността си да се 

разпространява и заразява", посочи директорът на НЦЗПБ пред Bulgaria ON AIR. 

По думите ѝ теоретично е вероятно лятото и есента нашият имунитет отново да спадне, 

а вирусът няма да спре да мутира, но след това се очаква по-слаба вълна.  

"Омикрон в 40% от случаите протича без симптоми или с много леки симптоми, тоест 

това са хора, които дори няма да си направят тест, защото смятат, че са здрави. Дозите 

зависят от варианта. Ако е силно променен като Омикрон, антигенно заобикалящ 

нашия имунитет, ние се нуждаем от активен имунитет, който може да се постигне само 

с бустер", заяви проф. Ива Христова.   

"Като цяло коинфекцията протича по-тежко. Желателно е при такива случаи да се 

правят по-често тестове. Ваксините за грип помагат, но трябва да има поне две седмици 

преди да разчитаме на изграден имунитет срещу грипния вирус, тоест малко е късно 

към момента за грипна ваксина", коментира тя 

И завърши, че мерките са разписани в пандемичния план, а този път той се съобразява с 

много показатели и към момента не се налагат по-строги мерки. 
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Смъртността от COVID-19 у нас остава драматично висока 

 

Според лекари високата смъртност се дължи на увреденото здраве на хората и 

ниското ваксинационно покритие в България 

 

Поредно денонощие с висок брой заразени от COVID-19, но и с рязък скок на 

починалите показват официалните данни. Експерти алармират, че броят на смъртните 

случаи у нас остава драматично висок, въпреки по-лекото протичане на „Омикрон“. 

Каква е картината в България в сравнение с останалите държави? 

Смъртността от COVID-19 в България е повече от 2 пъти над средната за света, а и 

почти 3 пъти над средната в Европа. 

В световен мащаб починалите от COVID-19 са 2%, докато в България те са 4,7 на сто. 

За сравнение, в Дания починалите са под половин процент. 

Експертите са категорични, че броят на починалите у нас е твърде висок и определиха 

причините за това като комплексни.  

 „Омикрон“ преминава по-леко от предходните варианти, затова през тази вълна 

натискът е най-голям върху личните лекари, разказва д-р Станислава Крайселска. От 

началото на януари близо 350 от нейните пациенти са се заразили. 

 „Нямаме време да се оплачем от телефони и прегледи. COVID зоните не работят, в 

момента вършим работата и на COVID зоните“, заяви д-р Станислава Крайселска 

Притеснителен сигнал остават следните оплаквания: 

 „Падането на сатурацията под 92 и 93. Кашлицата не е толкова притеснителна. Задухът 

е по-притеснителен. Невъзможността да се говори. Дълги паузи, това са много 

притеснителни симптоми. Отпадналост“, допълни д-р Крайселска. 

Високата смъртност у нас според д-р Крайселска се дължи на увреденото здраве на 

хората и ниското ваксинационно покритие. 

 „Аз не виждам как експериментално изпиваме всичко от „Фейсбук“, но нещо, което е 

минало изследвания, хората му нямат доверие. Иначе няма проблем да се лекуват с 

ракия без бандерол“, коментира д-р Крайселска. 

Близо 5 процента леталитет за инфекциозно заболяване е твърде високо, смятат 

експерти. За сравнение - при грипа смъртността е под 0,5 на сто, а при варицелата - 

около процент. 

 „От началото на падемията не спира да ни тревожи и броят на хората, които губят 

живота си. На мен лично ми е най-тъжно от това, че ние сякаш свикваме с тези числа“, 

отбеляза проф. Радостина Александрова. 

Дали петата COVID вълна ще е последна е рано да се прогнозира, казват вирусолозите. 

 „Няма как да знаем дали „Омикрон“ е точката в тази сага, или просто ще е запетайка. 

Добрата новина е, че всички натрупваме опит и имунитет. Идват ваксини, лекарства 

чукат на вратата“, допълни проф. Александрова. 

Според нея вирусът няма да изчезне напълно, но именно тази подготовка би ни дала 

преднина в случай на следващи вълни. 

Ето и данните за разпространението на вируса. Над 10 хиляди души са инфектирани. 

Излекуваните са два пъти по-малко. 158 души са починали, а броят на настанените в 

болница се увеличава. 
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Усложненията след COVID-19: За какво трябва да внимаваме? 

 

Какви са симптомите на т.нар. дълъг COVID 

 

Усложненията след COVID-19 и за какво трябва да внимаваме – според експертите най-

важно е да обръщаме внимание на състоянието си след прекарана инфекция. 

 „Трябва да се обръщаме към лекар когато имаме оплаквания, да не ги неглижираме“, 

каза доц. Росен Калпачки, началник на Неврологична клиника на Университетската 

болница „Св. Анна“. 

По думите му коронавирусът засяга повече малките съдове в мозъка, което не води 

директно до инсулт, а до общи промени в мозъка. „Има конгнитивни нарушения. 

Колегите го наричат мозъчна мъгла, това е чест симптом. Но за младите хора 

коронавирусът е причина за инсулт в немалко случаи“, казва Калпачки. 

Според д-р Цветан Деведжиев най-опасни са сърдечно-съдовите оплаквания и 

уврежданията на сърцето след изкарана инфекция. „Има промени в обвивката на 

сърцето, както и понякога възпаление на мускула на сърцето“, каза той. 

По думите му оплакванията започват около месец след преболедуването. Симптомите 

за дълъг коронавирус са задух, сърцебиене, високо кръвно налягане и опорно-

двигателни оплаквания. 

 

www.bgonair.bg, 01.02.2022 г. 
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Новите правила при сертификатите се възприемат различно от хората 

 

"Аз се ваксинирах, защото съм убедена в ползата на ваксините", каза Светла 

Митева 

 

Поредно денонощие с над 10 хил. новозаразени с Ковид-19. От днес - зелените 

сертификати са със срок на годност от 9 месеца за пътуване в Европейския съюз. Нови 

правила има и при влизане в България.  

Антон Георгиев редовно пътува до Германия. Заради новите изисквания за пътуване в 

Европа скоро ще трябва да си постави и бустерна доза.  

"Ваксинирах се лятото, преди 6 месеца. Mоже би днес даже ще си направя такава 

бустерна доза, защото няма какво друго да се направи, за да може да си върша работата 

и да пътувам в Германия, защото там ми е свързан бизнеса", разказа Антон Георгиев. 

Срещаме Светла Митева на летището. Запозната е с новите изисквания за пътуване. 

Одобрява правилата и самата тя вече е с три дози ваксини.  

"Виждате, че мутира вируса непрекъснато и много хора, които са със сертификат също 

се разболяват така че може би има смисъл от това нещо. Аз се ваксинирах, защото съм 

убедена в ползата от ваксините", каза Светла Митева.  

Други пък все още имат време да пътуват с две дози ваксина.  

Димитър Балтов е управител на туристическа агенция. Именно заради въвеждането на 

различни ограничения, отчита около 80% спад в пътуванията.  
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"Има пречки за пътуване, които са свързани с увеличаване на бюджета за пътуване, 

защото правенето на тестове и т.н. утежнява бюджета. Пречи много и 

непредвидимостта. Няма допитване до нас, преди да се пуснат заповедите. Заповедите 

отново се пускат във вид, в който е изобщо неприложим, поправят се след часове 

буквално. Определено има спад при автобусните екскурзии, защото там се минава през 

няколко държави и става още по-трудно за нагаждане с различните мерки в различните 

държави", посочи управителят на туристическа агенция Димитър Балтов.  

Освен нови мерки на Европейско ниво, от 1 февруари има и такива за пристигащите в 

България. В списъка на държавите се въвежда и "тъмночервена" зона. Пристигащите у 

нас ще трябва да предоставят освен сертификат за ваксинация, и отрицателен PCR тест 

направен преди пристигане в страната.  

В "тъмночервената" зона сега са държави като Франция и Белгия, където действително 

заболеваемостта е висока, но пък процентът на ваксинирани също е висок, самите 

ограничения в тези страни са високи. Каква е логиката при връщане от тези страни да е 

по-стегнат режима, отколкото от страни като Зимбабве, не мога да кажа", допълни 

Димитър Балтов.  

В случай, че нямат направено изследване, пристигащите у нас се поставят под 10-

дневна карантина, от която се освобождават при направен PCR тест не по-рано от 72 

часа от влизане в България. Според Димитър Балтов именно от този тип мерки резултат 

няма. 

 

www.bnr.bg, 01.02.2022 г. 

https://bnr.bg/radiobulgaria/post/101594899/cala-balgaria-e-v-tamnochervenata-zona-
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Цяла България е в тъмночервената зона по заболеваемост от Covid-19 

 

По данни на Центъра по заразни и паразитни болести, публикувани днес, всички 

области у нас вече са в тъмночервено. Най-висока е заболеваемостта от Covid-19 в 

София-град, показват данните към 30 януари – 2549 на сто хиляди души. Следват 

област Благоевград - 2262 на сто хиляди, Софийска област – 2105 на сто хиляди, област 

Стара Загора – 2062 на сто хиляди, област Перник – 2001 на сто хиляди, област Бургас 

– 2000 на сто хиляди. 

Най-малко са регистрираните случаи на Covid-19 в област Кърджали - 514 на сто 

хиляди, и в област Разград – 580 на сто хиляди души. 

Най-много са заразените във възрастовата група 40-49 години. 

Според картата на епидемичната обстановка по региони, разделена на пет региона 

според заетостта на леглата за интензивно лечение в болниците, само областите 

Силистра, Добрич, Варна, Разград, Шумен и Търговище са във втория от общо четири 

етапа. Предстои регионът да премине в трети етап, в който се намират и останалите 

четири региона на страната. 

 

www.banker.bg, 01.02.2022 г.  

https://www.banker.bg/obshtestvo-i-politika/read/vuzrajdane-iska-otpadane-na-dds-ot-

hrani-lekarstva-i-energiia 

 

Чрез законопроект 

"Възраждане" иска отпадане на ДДС от храни,  лекарства и енергия 
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Елизабет Дафинова 

Парламентарната група на "Възраждане" внесе законопроект за изменение в Закона за 

данък върху добавената стойност. 

Предложената поправка е: в глава трета на закона да се въведе нов член – 36 В, в който 

е посочено, че определени продукти трябва да бъдат с нулева ставка.  

Предложението на парламентарната група на "Възраждане" е данък добавена стойност 

да отпадне от: 

- храни  и напитки от номенклатурата на малката потребителска кошница на 

Националния статистически институт; 

-вода;  

-доставка на природен газ, електроенергия и централно отопление за бита; 

-лекарствени продукти, медицински изделия, както и медицинско оборудване, 

помощни и други уреди, обикновено предназначени за облекчаване или лечение на 

инвалидност. 

С предложените мерки ще бъдат облекчени както домакинствата, така и ще се 

постигнат по-широки потенциални ефекти, благоприятстващи  бизнеса в България, 

предлагащ съответните стоки и услуги. Предлаганото въвеждане на нулева ставка има 

за цел да позволи понижаване на цените на описаните стоки и услуги. Такова 

понижение би било компенсиращ механизъм за корекция и на други фактори за 

повишение на цените, довели до високата инфлация – текущо отчитана и очаквана още 

поне в средносрочен хоризонт. 

Историческата статистика демонстрира голяма тежест на разходите за храни, енергия и 

лекарства в бюджета на домакинствата в България. През последните години тези 

разходи са с ясна тенденция на нарастване, отчитайки данните от Националния 

статистически институт. Предложените в проекта промени в Закона за данъка върху 

добавената стойност са насочени към компенсиране на дългосрочната финансова 

тежест на домакинствата и фирмите в България, произтичаща от ограничителните 

мерки, налагани от държавата покрай COVID-19 и високата инфлация. 

 

www.banker.bg, 01.02.2022 г.  

https://www.banker.bg/obshtestvo-i-politika/read/proektut-za-biudjet-2022-i-biudjetite-

na-doo-i-nzok-sa-vneseni-v-ns 

 

Проектът за бюджет 2022 и бюджетите на ДОО и НЗОК са внесени в НС 

 

Елизабет Дафинова 

Проектозаконите за държавния бюджет и бюджетите на Държавното обществено 

осигуряване и Здравната каса (НЗОК) вече са внесени в парламента, съобщи БНР. 

Повечето от тях са разпределени за разглеждане в комисии, като заседанието на 

водещата бюджетна комисия ще бъде в петък. 

В проектобюджетите е залегнал срок за влизането им в сила от 1 април. 

Дотогава са в сила разпоредбите на Бюджет 2021-ва, който действа до края на март. 

Като „бюджет на икономическия растеж“ определи вицепремиерът и министър на 

финансите Асен Василев изготвения проект на финансова рамка. В нея е заложен 

икономически растеж от 4,8%.Тя ще влезе в сила от 1 април, от когато минималната 

работна заплата ще се увеличи от 650 на 710 лева. Въпреки недоволството на част от 

бизнеса, максималният осигурителен праг се увеличава от 3 000 на 3 400 лева. 

Какво още предвижда проектобюджета за тази година 

http://www.banker.bg/
https://www.banker.bg/obshtestvo-i-politika/read/proektut-za-biudjet-2022-i-biudjetite-na-doo-i-nzok-sa-vneseni-v-ns
https://www.banker.bg/obshtestvo-i-politika/read/proektut-za-biudjet-2022-i-biudjetite-na-doo-i-nzok-sa-vneseni-v-ns
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От 1 април минималната работна заплата ще бъде 710 лева, обяви вицепремиерът и 

министър на финансите Асен Василев. До тази сума се увеличава и обезщетението за 

майчинство през втората година. 

Пенсиите ще бъдат осъвременени с 6,1% от 1 юли, обяви Василев. Помолен за 

коментар на недоволството у част от бизнеса срещу увеличаването на максималния 

осигурителен праг от 3000 лв. на 3400 лв., той отговори: 

 „Максималният осигурителен доход, както и минималната заплата, трябва да се 

движат в тандем със средната работна заплата“, поясни той. 

Бюджет на икономическия растеж – така финансовият министър представи 

финансовата рамка на проектобюджета за 2022 г. 

"Бюджет 2022 има три основни акцента – нарастване на капиталовите инвестиции не 

само със средства от ЕС, а и националния бюджет; значително нарастване на 

инвестициите в хора, защото това е ключа към икономическия растеж дългосрочно; 

както и социална справедливост и подсигуряване на адекватен стандарт на живот на 

всички граждани", заяви министър Василев. 

С Бюджет 2022-ра Асен Василев иска да постави нов подход в бюджетирането. 

 „С този бюджет се надявам да поставим началото на политика, в която държавата не 

раздават пари на калпак, не раздава пари в чували,  а инвестира – в проекти, с 

конкретна възвращаемост, в хората на България и в така необходимата 

инфраструктура“, посочи той. 

Ето и как звучи този подход чрез част от основните параметри, заложени в 

проектобюджета за годината: 

 „В този бюджет на икономическия растеж е заложен ръст на БВП от 4,8%, което с 

1,2% повече от ръста тази година, заложено е за намаление на безработицата от 5,4% на 

5%, и дефицит  без Covid мерките от 2,5%, с Covid мерките – 4,1%.“ 

Това е дефицитът на касова основа. На начислена основа недостигът в хазната е малко 

над три процента. 

Независимо какво е отношението спрямо брутния вътрешен продукт, в числа това 

означава дефицит от 5 милиарда и 900 милиона лева. 

Тази година се очаква да изтеглим 7 милиарда и 300 милиона лева нов дълг. 

С три милиарда лева от него ще погасим стари задължения, а останалите 4 милиарда и 

300 милиона лева ще отидат за покриване на дефицита. 

Средногодишната инфлация тази година ще бъде 5,6 на сто. В социалната политика от 

1 юли по Швейцарското правило ще се увеличат пенсиите с 6,1 на сто. 

Минималната работна заплата и обезщетението за майчинство през втората година 

стават 710 лева. 

Обезщетението за безработица се увеличава от 12 на 15 лева дневно, а максималният 

осигурителен праг достига до 3 400 лева. 

Образованието остава ключов приоритет. 

За първи път ще се отделят средства за специална програма, която ще насърчава 

участието на учениците в спортни състезания. Предвидени са и средства за 

здравеопазването, а по редица пера – например по договорите за ваксини, са заложени 

плащания по вече съществуващи договори. 

Същото важи и за парите за отбрана, обясни Асен Василев, който припомни, че през 

лятото предстои актуализация на бюджета: 

 „Голяма част от политиките, които управлението иска да води, няма как да бъдат 

остойностени и заложени в този бюджет поради краткото време, така че имаме 

предвидена актуализация в средата на годината, където всички политики да бъдат 

остойностени и заложени в един размер. В този бюджет са заложени политики, които 
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могат да бъдат остойностени към момента и които са ключови за съответните 

министерства“, каза Асен Василев. 

Разходите, заложени в проектобюджета, са над 63 милиарда и 153 милиона лева, а 

приходи - над 57 милиарда и 250 милиона лева. 

Асен Василев уточни, че през лятото, когато ще има актуализация, няма да се мисли за 

покачване на дефицита, който на касова основа е 4,1 % от брутния вътрешен продукт.  

Данъчните ставки остават такива, каквито са в момента в общия случай. Както 

неведнъж е подчертавано, ще отпадне данъка върху лихвите по спестяванията и ще има 

ограничаване на данък „уикенд“, който няма как да отпадне заради европейски 

изисквания, уточни още Василев. 

До края на месеца проектобюджетът ще бъде внесен за обсъждане в Народното 

събрание, а през юли ще е актуализацията. 

 

www.investor.bg, 01.02.2022 г. 

https://www.investor.bg/zdraveopazvane/521/a/aleksandrovska-bolnica-ochakva-da-e-

na-pechalba-za-pyrvi-pyt-ot-10-g-nasam-344946/ 

 

Александровска болница очаква да е на печалба за първи път от 10 г. насам 

 

Болницата е осигурила банков кредит за 35 млн. лева, за да избегне финансова 

катастрофа 

 

По предварителни данни Александровска болница ще излезе на печалба през 2021 г. с 

над 2,2 млн. лв. Това обяви изпълнителният директор УМБАЛ „Александровска“ 

Атанас Атанасов на пресконференция в болницата след шест месеца като директор на 

лечебното заведение. 

Припомняме, че новият директор на болницата д-р Атанас Атанасов и новият съвет на 

директорите бяха вписани в Търговския регистър през юли миналата година. Тогава 

новият ръководител обяви, че приоритет е съставяне на план за справяне с 

просрочените задължения. 

Днес Атанас Атанасов заяви, че при встъпването на новото ръководство лечебното 

заведение е заварено в лошо финансово състояние с просрочени задължения за 35 млн. 

лв. 

Ретроспективният анализ на състоянието назад в годините показвал, че последната 

година, която е завършила с печалба е 2012 г.  

„От 2012 г. до края на 2020 г. болницата всяка година е реализирала текуща загуба в 

размер на между 4 и 6 млн. лв., като за 2020 г. този размер на загубата беше редуциран 

до около 2,5 млн. лева“, посочи директорът, цитиран от БГНЕС. По думите му в 

началото на юли 2021 г. загубата с натрупване във всички тези години възлизала на 

малко под 69 млн. лв. 

При постъпването си на ръководната длъжност Атанасов е констатирал и амортизирана 

инфраструктура и част от сградения фонд, несъответствие между приходи и разходи, 

дефицит на ресурси и проблеми при провеждането на обществените поръчки. 

При съставянето на оздравителен план за болницата основните приоритети били 

предоговаряне на просрочените задължения с оглед елиминиране на опасността да 

бъдат заведени съдебни процедури от доставчиците и съответно да бъдат блокирани 

сметките на болницата. 

"Извършихме реорганизация на текущите разходи (прекратяване на някои неизгодни 

договори, оптимизиране на администрацията, окрупняване на структури и др.)“, обясни 

http://www.investor.bg/
https://www.investor.bg/zdraveopazvane/521/a/aleksandrovska-bolnica-ochakva-da-e-na-pechalba-za-pyrvi-pyt-ot-10-g-nasam-344946/
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Атанасов. По думите му първоначалната цел на тази оздравителна програма била 

извеждането на болницата от "финансовата катастрофа и гарантиране на устойчиво 

бъдещо развитие". 

Екипът на Александров е изготвил план за погасяване на неразплатените просрочени 

задължения на лечебното заведение в няколко варианта. Направено е проучване и след 

повече от три месеца преговори с различни банкови институции е осигурен кредит в 

размер на 35 млн. лева – сумата на просрочените задължения. 

Банковият кредит е договорен в края на декември при добри условия за погасяване с 

шестмесечен гратисен период. По този кредит има предварителен договор, който чака 

одобрение от принципала (Министерството на здравеопазването, бел.ред.), за да бъде 

подписан окончателен договор и този кредит да бъде усвоен по предназначение. 

Атанасов посочи, че в стратегията за стабилизиране на търговското дружество е 

заложено поетапно намаление на финансовата загуба, като през 2023 г. по план 

дружеството да реализира печалба. 

 „За 2021г. в стратегията бяхме заложили загубата да бъде 890 хил. лв., тъй като при 

предходната година е била над 2,6 млн. лв., но по предварителните данни на годишния 

финансов отчет към 31 декември 2021 г. реализираме печалба от 2,2 млн. лв. още в края 

на миналата година“, обясни директорът. 

По думите му това показва тенденция, която надхвърля заложената прогноза за 

финансово оздравяване. 

Казусът с финансовото състояние на "Александровска“ стана гореща тема в 

публичното пространство, след като служебният здравен министър Стойчо Кацаров 

съобщи за огромни дългове на лечебното заведение. Констатирана беше трайна 

тенденция за влошаване на финансовото състояние на лечебното заведение през 

последните 10 години. 2012 г. е последната година, през която е отчетен текущ 

положителен финансов резултат за УМБАЛ „Александровска“, констатира доклад, 

който беше извършен по разпореждане на Кацаров. 

Докладът констатира още, че през 2013 г. е извършена промяна в управлението на 

болницата, като за изпълнителен директор е определен Костадин Ангелов (бившият 

министър на здравеопазването от ГЕРБ, назначен от Бойко Борисов, бел. ред.). 

За периода 2013 - 2020 г. (през който директор е Костадин Ангелов, бел. ред.) 

реализирането на загуба става трайна тенденция за дейността на дружеството, пише в 

доклада, като се дава разбивка по години. 

 


